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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2007

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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δ.  Ισχύει: P1,ΕΞ=P2,EΙΣ.
Άρα η συνολική απολαβή είναι :
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Β.2 α.
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β.

Άρα από την 3η και την 7η στήλη είναι φανερό ότι : ( ) )(yx yx ⋅+ = y

x y y yx + yx ⋅ yx ⋅ ( ) ( )yxyx ⋅⋅+

0 0 1 1 0 1 1
0 1 0 0 0 1 0
1 0 1 1 0 1 1
1 1 0 1 1 0 0



Ã
.×

Á
Ó
ÉÁ

Ê
Ç

Ó

Ð
Å

ÉÑ
Á

ÉÁ
Ó

Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2007

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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δ. Αφού η διαφορά φάσης τάσης – έντασης µηδενίζεται έχουµε συντονισµό
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Το ρεύµα έχει τώρα εξίσωση ( ) ( )ttIi 2004'
0 ηµωηµ ==  (S.I.) και επειδή η

τάση του πυκνωτή υστερεί σε σχέση µε το ρεύµα κατά 
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